

# 坚决打赢疫情防控阻击战

## 筑牢防线 传递温暖

### ——记者探访虎山北路社区疫情防控卡点

■记者 余婷

濉溪县自实施静默管理以来,全市在进入濉溪县的边界设置疫情防控卡点,对进入濉溪县的所有车辆、人员进行严格管控,切实做好“外防输入”工作,筑牢疫情防控的严密防线。

11月10日上午,记者在相山区与濉溪县交接处的虎山北路社区疫情防控

卡点看到,卡点的工作人员对车辆和人员进行有序检查,每个人和每一辆进入濉溪县的车辆都需要提供“通行证”。

“我们的主要工作职责是保障运送防疫物资车辆、保供企业车辆的通行,以及对一些求助群众进行帮助。现在进入濉溪县需要通行证,通行证上要有两个章,一个是单位的,一个是

疾控中心的。”该疫情防控卡点工作人员说,在反复核实,确认没有异常后,我们才会放车辆通行,卡口检查工作井然有序。

目前,该卡点的值班人员由社区工作人员、执勤民警、城管队员等轮流值守,卡点配备常规必备物资,根据卡点需要及时补充,确保值班人员24小时严守卡点,齐心筑牢疫情防控屏障。

在卡点处进行严密有序管控的同时,也穿插着“人性化”的管理。当天中午,一位男子来到卡口处,请求志愿者可以将他所带的物品送进濉溪县城,他告诉工作人员,疫情突然,他当时在市区办公,孩子的母亲被封在了厂里无法回家,家里只留了10岁的孩子。政府发放的蔬菜包,孩子不会处理,担心孩子饮食。工

作人员在得知这一情况后,立刻安排志愿者将这名父亲准备的食物交到孩子所在的社区工作人员手中,由其代为送达。

不少被帮助的群众表示:“卡点工作人员坚守一线,非常不易,还一直给我们耐心解释,想办法帮我们解决困难,我们更要无条件支持配合!我们相信一定能早日打赢这场疫情防控阻击战。”

## 团市委发出倡议 争当疫情防控青年志愿者

■记者 黄旭  
通讯员 吕潇逸

本报讯 11月10日,团市委向全市各级团组织、广大团员青年发出疫情防控倡议,欢迎符合条件者报名成为疫情防控青年志愿者。

倡议指出,广大团员青年要始终把生命健康放在首位,自觉遵守疫情防控的规定,居家隔离的青年要坚决足不出户,积极配合防疫工作,尽量减少与外界接触,做好环境消毒、居家通风等措施。未居家隔离的坚决遵守疫情防控各项政策规定,从严落实进入公共场所预约错峰、测温、扫码、戴口罩等措施,配合做好自身健康监测、核酸检测等工作。主动亮明身份,坚持属地原则,主动到所在团组织、所在村(社区)报到,就地转为青年志愿者,服从统一部署安排,在保障自身安全的前提下,配合落实疫情防控措施,协助做好核酸检测、秩序维护、卫生消杀、信

息录入、登记引导、生活保障等志愿服务,确保做到应检尽检,不漏一人。各级团组织、青年文明号、青年突击队、青年志愿服务组织等要在当地党委和政府的统一指挥下,科学开展各项防疫工作。

如果符合以下条件,欢迎报名成为疫情防控青年志愿者:1.年龄在18周岁—45周岁的青年,自愿加入青年志愿者队伍;2.身体健康,且已完成全剂次新冠疫苗接种,无感冒、咳嗽、发热等症状,近7天内无中高风险地区旅居史,无与确诊病例、疑似病例、无症状感染者、发热病人、中高风险地区人员、居家隔离医学观察人员接触史;3.遵守工作纪律,服从统一安排,有强烈的责任心和志愿服务精神。当地团组织联系方式,濉溪县:王硕,15375618069;相山区:李雪宁,18756183285;杜集区:陈博,18909619666;烈山区:尚婷,19956116602。

## 濉溪县供电公司“疫”线保供电

■记者 傅天一

本报讯 11月7日5时,濉溪县发布《关于实行临时静默管理的通告》。濉溪县供电公司立即进入抗疫保供电模式,保供电人员“逆行”坚守,冲锋在“疫”线保供电,当好战疫“勤务兵”。

濉溪县供电公司第一时间启动疫情防控应急响应机制,一手抓疫情防控,严格落实办公区域及工作现场疫情防控工作要求,组织开展全员核酸检测、区域消杀;一手抓疫情保供,及时对接政府部门,建立疫情防控专属服务队伍,了解定点医院、隔离点、核酸检测点的用电需求,开辟“绿色通道”,服务疫情防控。

按照应急保供预案要求,濉溪县供电公司主要领导带班值守,靠前指挥、统筹调度,分管领导分赴保供现场,党员干部下沉一线,打响疫情防控保供电战役。坚持统筹“防疫+保电”工作要求,各单位按照

最小化值班要求排班,非生产单位保证正常业务运转,调控中心实行双场所值班模式,保供电人员全员到岗到位,静默当日濉溪县供电公司145人参加夜间值班。对涉及疫情防控重要场所的线路设备开展“拉网式”测温特巡,进行全面“体检”,定点零报告,落实设备大负荷运维措施和缺陷隐患跟踪监督,确保设备健康状态和运行工况心中有数、管理可控,实现涉疫线路设备“零故障”“零投诉”。

为迅速完成濉溪县具体育方舱医院保供接电任务,濉溪县供电公司派出40余人的应急施工队伍,分4个作业班投入战斗,紧急调配270米主电缆、300米分支电缆、3个低分箱、500米铜芯护套线,昼夜不间断作业,确保支援设备和隔离房间尽早投入使用。运维队伍立即加大对政府机关、医疗机构、新闻媒体、通讯保障等重要单位供电设施安全用电排查,发现隐患及时处理,确保用电设备“零缺陷”运行,供电服务保障措施到位,并加强电网侧供电设备运维保障,确保疫情防控期间正常供电。应急值班人员24小时轮岗坚守岗位,时刻准备赶赴现场,第一时间解决客户用电问题。线上“用电服务”全时通,充分发挥“网上国网”APP渠道优势,引导广大客户使用“非接触”方式办理各类用电业务,贴心“电管家”不隔离,确保客户用电稳定可靠。

濉溪县供电公司供电服务中心党支部10余名党员志愿者,主动服务南关社区疫情防控需要,在多个小区助社区和医务工作者,做好采样点布置、秩序维护、扫码登记等工作。疫情当前,重在肩。濉溪县供电公司干部员工不计个人得失、恪尽职守,克服一切困难,有序开展保供电工作,为濉溪县疫情防控、生产生活用电提供可靠的电力保障和优质供电服务,以实际行动助力濉溪打赢疫情防控阻击战。

守民安 保民生 解民忧

## 濉溪县市场监管局多举措守护一方平安

■记者 徐志勤  
通讯员 杨晓彤

本报讯 为扎实做好市场监管领域疫情防控工作,连日来,濉溪县市场监督管理局闻令而动,执法人员勇赴一线用实际行动守护一方平安。

严督查守民安。濉溪县市场监管局对辖区内各经营场所持续开展巡查检查,督促各经营场所严格落实主体责任,

责任,做好各项疫情防控措施,保障市场秩序安全稳定,切实筑牢疫情防控“安全墙”。对药店疫情防控工作进行督导检查,督促药店落实好戴口罩、测温、扫场所码等措施,做好“四类”药品销售监测工作,积极发挥疫情防控“哨点”作用;加大对进口食品监督检查频次和力度,坚持外防输入、人物同防、闭环管理、首站阻断的防控策略,严格落实“三报备、全进仓、全检测、全消毒、全赋码”的监管要求,坚决守住不发生“由物传人”的底线。

针对复杂严峻的疫情防控形势,为保持市场价格稳定,打击哄抬物价行为,该局开展市场价格领域专项执法行动,对县域内的3个农贸市场进行检查,协调民生商品供应保障,确保价格稳定。加强防疫物资和民生商品价格监管,紧盯广大人民群众关心的口罩、消毒液等

防疫用品和粮油、肉、蛋、菜、奶等民生商品价格,加大执法力度,实行日巡查、日监测,严肃查处各种形式的价格串通、哄抬价格、价格欺诈、不按规定明码标价等损害销售者权益、扰乱市场秩序的违法行为。加强宣传教育,通过宣传引导,督促经营户加强价格自律,诚信经营,履行社会责任和义务。

强服务解民忧。濉溪县市场监管局第一时间组织成

## 冠心病的中医防治方法

淮北市中医医院 心病科 花继平主任中医师

冠心病属于祖国医学“真心痛”、“厥心痛”、“胸痹”等病的范畴。其病因多为思虑过度,劳伤心脾,饮食不节,痰饮内生,情志不畅,肝郁阴伤,年老肾气虚等所致心阳不振,痰浊内阻。症状以心胸疼痛骤作,或胸部憋闷如重压感,或心胸绞痛时作为主。伴左肩臂疼痛发麻、胸闷憋气、心悸气短,以及血脂偏高,休息或运动后心电图异常等。

当存在血液高凝状态或高脂血症时,可用适当的药物治疗,以防治血小板聚集,改善血液高凝,降低血脂等,但饮食治疗更为重要。冠心病的饮食治疗原则是扶正祛邪,标本兼治,涤痰逐瘀,活血通络,补益气血。宜多吃新鲜蔬菜、水果,适当进食肉、鱼、蛋、乳,禁服烈酒及咖啡、浓茶,不宜进食糖类食品及辛辣厚味之品。下面介绍几则食疗方:

三仁粥原料:桃仁、枣仁、柏子仁各10克,粳米60克,白糖15克。制法:将桃仁、枣仁、柏子仁打碎,加水适量,置武火煮沸30—40分钟,滤渣取汁,将粳米淘净入锅,倒入药汁,武火烧沸,文火熬成粥。服法:早晚皆可,佐餐服用。功效:活血化瘀,养心安神,润肠通便。适用于瘀血内阻之胸部憋闷,时或绞痛;心失所养之心悸气短、失眠;阴津亏损之大便干燥,舌质红或瘀点、瘀斑。

丹参饮原料:丹参30克,檀香6克,白糖15克。制法:将丹参、檀香洗净入锅,加水适量,武火煮沸,文火煮45—60分钟,滤汁去渣即成。服法:日服1剂,分3次服用。功效:行气活血,养血安神,调经止痛,清营热除烦满。适用于血脂增高,心电图异常,长期心前区闷,时或绞痛,舌质有瘀点等症。还可用于心血不足、心血瘀阻之心悸失眠,心烦不安,妇女月经不调,经期情志不舒等。

薤白炖猪心原料:猪心1只,薤白150克,胡椒粉适量。制法:猪心洗净入锅,加水适

量,武火烧沸煮熟,倒入薤白,文火煮炖至猪心软透,加入佐料即成。服法:佐餐服用。功效:通阳散结,健脾益心,理气消食。适用于胸痹,胸闷疼痛,气短,心悸,失眠,脘腹胀满疼痛,饮食不振,大便溏泻,舌淡苔薄,脉沉细。苏丹药酒原料:苏木10克,丹参15克,三七10克,红花10克,高粱白酒1000克。制法:诸药洗净晾干,放入酒瓶内加盖密封15—20天即可。服法:日服1—2次,每次10—15毫升。功效:养血活血,化瘀止痛。适用于各种瘀血阻滞所致的心胸憋闷,脘腹冷痛,跌仆损伤,瘀肿,痛经等症。

中医大讲堂



ZHONGYIDAJIANGTANG

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年12月1日上午10时至2022年12月2日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:烈山区迎宾路169号国购汽车文化园28幢118室,起拍价:176901元,国购汽车文化园28幢119室,起拍价:158415元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公司公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:18130690678

淮北市相山区人民法院

2022年11月11日

声 明

陈萍遗失本人护照,证件号:EF0506176,声明作废。

陈萍遗失往来港澳通行证,证件号:CA2971448,声明作废。

孟爱军遗失本人护照,证件号:EA2131284,声明作废。

孟爱军遗失往来港澳通行证,证件号:C60379114,声明作废。

朱虹于2022年11月9日遗失本人身份证,证件号:340604197509022228,声明作废。

安徽永骏生物科技有限公司遗失建设用地规划许可证,编号:地字第340603201520016号,声明作废。

## 较强冷空气将影响我市

■记者 傅天一

通讯员 戴伟杰 张永芹  
实习生 强曼琳

本报讯 11月10日上午,记者从市气象台获悉:预计,受强冷空气影响,12日前后全市有一次降温降水天气过程,同时伴有7级左右阵风,冷空气过后平均气温将下降6~8℃,13—14日最低气温7℃左右,最高气温14℃左右。请市民提前做好防寒保暖工作。

11月7日,是二十四节气之第十

九个节气立冬,也是冬季的起始。于每年公历11月7—8日之间交节。立冬,意味着生气开始闭蓄,万物进入休养、收藏状态。其气候也由秋季少雨干燥向阴雨寒冻的冬季气候过渡。立冬时节,太阳已到达黄经225度,日照时间将继续缩短,正午太阳高度继续降低,北半球获得的太阳辐射量越来越少,但由于此时地表在下半年贮存的热量还具有一定的能量。由于地表尚有“积热”,所以初冬通常不会很冷,真正的寒冷在冬至之后。

## 淮师大“山萝讲堂”开讲

■记者 王陈陈 通讯员 王茜楠

本报讯 11月9日下午,在淮北师范大学滨湖校区图书馆山萝书院里,著名学者纪健生受邀为该校部分文史专业研究生,作题为《认识吴孟复先生》的讲座。据介绍,这是山萝书院开院以来举办的首场讲座,标志着该校高端学术平台“山萝讲堂”的开讲。

纪健生,曾任古籍研究所所长、安徽文献研究中心主任,《古籍研究》杂志副主编、轮值执行主编,《安徽

古籍丛书》编审委员会委员。现为《安徽古籍丛书》编审委员会学术顾问。现场,纪健生对吴孟复的生平大略、求学经历、学术智慧、学术成就,以及其社会价值与学术影响、与淮北师范大学的渊源进行详细介绍。

据悉,淮北师范大学在滨湖校区图书馆专辟空间,以吴孟复先生之字“山萝”命名,建立书院,以志景仰,以显学脉,以励后学。接下来,学校将立足书院这一阵地,做好文化、学术的接续传承工作。

## 工行淮北分行多举措提升服务品质

■记者 王陈陈 通讯员 密恒昕

本报讯 提升服务品质是工行淮北分行一直在做的一项重要的常态化工作。该行坚持“以人民为中心”的服务理念,以目标、问题、结果为导向,以创新管理、健全机制、稳定队伍、源头治理为手段,着力打造优质服务品牌,得到广大用户的认可。

营造舒适服务环境。工行淮北分行开展服务环境整治活动,网点周边自属区域及网点内部各区域卫生干净整洁,物品摆放整齐,各类标识牌信息准确、悬挂合规、无安全隐患、无破损污渍,为客户营造焕然一新、舒适清爽的感觉,也为网点员工带来舒畅的工作心情。

提高业务办理体验感。工行淮北分行优化特殊人群服务流程,为

老年人、患者、残疾人等特殊客群设置爱心座椅、爱心柜口和爱心理财室,丰富无障碍设施和适老配备设施,提供上门、“一站式”服务,实现客户服务在柜面、智能设备等渠道的流畅衔接,提高业务办理效率。

打造专业团队。工行淮北分行围绕强素质、重履职、创价值、提资质、塑气质,结合实际分别组织服务管理人员和网点员工两大群体开展业务培训,锻造一批服务理念强、服务意识强、服务能力强的队伍。

加强消费者权益保护。工行淮北分行把提升客户体验作为业务创新的着力点、突破点,推进流程优化、服务提升;充分发挥消保审查“主动防”作用,完善客户体验监测体系,强化评价反馈和跟踪提升,改进客户服务基础性工作。

## 构筑生态安全屏障 维护辖区生态平衡 烈山区古饶镇组织清除“加拿大一枝黄花”

■记者 刘露 通讯员 戴茱萍

本报讯 连日来,烈山区古饶镇积极组织力量开展“加拿大一枝黄花”清除行动,全力维护辖区生态平衡。

据悉,“加拿大一枝黄花”是外来入侵植物之一,已列入国家重点管理外来入侵物种名录(第一批),为多年生植物,恶性杂草,其繁殖力强,传播速度快,生态适应性广,对生物多样性造成威胁,严重危害当地生态系统。

当前正处于“加拿大一枝黄花”盛花期,是其辨别与防除的最佳、最关键期。”古饶镇农业科技人员表示,烈山区古饶镇在清除行动中,迅速组织镇村干部、网格员、护

林员等对本村全域进行摸排,充分掌握“加拿大一枝黄花”发生、分布情况。对发现的“加拿大一枝黄花”做到斩草除根。此外,古饶镇还通过会议、发放宣传册等方式对“加拿大一枝黄花”的危害性、根除难度进行科普宣传,营造群防群控的良好氛围。将“加拿大一枝黄花”的清除行动与人居环境整治工作结合起来,最大可能地调动群众力量投入到防治工作中,全力做好防控,保护本地生态安全。

接下来,古饶镇还将继续展开巡查和清除工作,建立长效防控机制,认真排查,除根结合,号召广大干部和群众见一株铲除一株,见一处清挖一处,维护辖区内的生态平衡,共同营造绿色生态环境,一起守护美丽家园。